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A. Mala nasobilka
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Pameétné déleni
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B. Pamétné déleni jednocifernym Cislem mimo obor nasobilky
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7. tyden



POTEP 7. tyden

C. Pamétné déleni se zbytkem v oboru malé ndsobilky

1) Vypocite;j:

a) 41:9 = D 4:6=
b) 18:4 = k) 19:8 =
c) 17:2 = ) 7:3=
d) 30:8 = m) 35:4 =
e) 29:3 = n) 1:6=
f) 33:5= 0) 80:9 =
g) 61:7 = p) 48:5=
h) 44:9 = qQ) 52:7 =
i) 52:8= r) 34:10 =

2) Vypoditej:

a) __ :5=32zb.4 g) 44:_  =152zb.4
b) _ :7=62zb.5 h) 79:___ =82zb.7
¢ __ :6=92zb.1 i) 59:_ =72zb.3
d __ :4=82b.3 j) 38:__ =62zb.2
e)] _ :9=52zb.7 k) 41:_ =42zb.5

f) :8=172b.6 ) 89: =92b.8



